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SELECTIEBELEID (JUNIOREN)

HOCO 

Het spelen in een juniorenselectie team van MHC HOCO is iets wat niet voor iedereen is weggelegd. Buiten dat je dit moet kunnen, moet je dit vooral ook willen. Dit vergt een juiste instelling, gedrevenheid, mentaliteit en vooral motivatie van zowel spelers/speelster en hun ouders.

Van spelers/speelsters in een selectieteam van MHC HOCO wordt verwacht dat ze minimaal twee keer in de week trainen en dat ze vaker buiten de competitie om oefenwedstrijden zullen spelen en deelnemen aan de zaalhockeycompetitie. Van alle spelers/speelsters wordt verwacht dat ze daarbij aanwezig zijn en alleen met gegronde reden afzeggen. School is natuurlijk het allerbelangrijkste, maar met een goede planning hoeven er geen trainingen of wedstrijden voor worden afgezegd. Houd als ouder rekening met het plannen van feestjes of andere gerelateerde aangelegenheden. Een slaapfeestje op vrijdagavond is niet bevorderlijk voor de prestaties op zaterdag.   Hockey is een teamsport en “ de ketting is zo sterk als de zwakste schakel”. Dit betekent ook dat indien een speler/speelster niet aan de hiervoor genoemde verwachtingen voldoet, deze speler mogelijk niet langer deel uit zal maken van de selectie. 

De selectie

Ieder seizoen worden in april en mei selectietrainingen gehouden. Deze trainingen worden gehouden om samen met de beoordelingen van de trainers, coaches, Technische Commissie en lijncoördinatoren van de Juniorencommissie te bepalen wie er voor de selectieteams in aanmerking komen.

In juni gaan de trainer-coaches van de 1e teams per lijn (A/B/C/D) voor het nieuwe seizoen met deze geselecteerde groep aan de slag met trainingen en wedstrijden. De trainer/coach zal samen met de Technische Commissie en lijncoördinatoren bepalen wie er in welk selectie team terecht komt.

Het kan voorkomen dat vóór het begin van het nieuwe seizoen een speler/speelster zich aanmeldt bij MHC HOCO, die een meerwaarde is voor een selectieteam.  De Technische Commissie en Juniorencommissie zullen dan in samenspraak met de trainer/coach bekijken of hij/zij kan/zal worden toegevoegd aan de selectie.  Het gevolg kan zijn dat een bestaand lid van het selectieteam dan buiten de selectie valt. Uitgangspunt is wel dat dit nieuwe lid duidelijk een meerwaarde is voor het selectieteam. Indien een potentieel nieuw lid vanuit een andere vereniging zich aanmeldt rond de periode van selectie en teamindeling kiest HOCO voor het volgende beleid:
Bij gelijkwaardigheid van spelers/speelsters gaat de voorkeur uit naar de HOCO speler/speelster




We streven ernaar  spelers/speelsters uit JA1 en MA1 In te zetten bij de (jongste) jongere jeugdelftallen als trainer en/of coach. Training geven en/of coachen is goed voor de technische inhoud, “praten voor een groep” en verdere hockey ‘know-how’  en vergroot bovendien de binding met de club.



Het nieuwe seizoen

De 1e teams starten de voorbereiding voor het nieuwe seizoen na het bekend maken van de selectieteams. Dit betekent dat er al voor de zomer gestart wordt met oefenwedstrijden en trainingen en dit na de zomer verder gaat. Het is natuurlijk belangrijk dat iedereen zo fit mogelijk begint aan deze voorbereiding.

Het kan voorkomen dat een speler/speelster toch niet goed is ingedeeld of dat er spelers/speelsters geblesseerd raken. In dit geval kan de Technische Commissie in overleg met Juniorencommissie, de trainers en coaches beslissen om tijdens het seizoen een speler/speelster te wisselen van een team.

Alle selectieteams krijgen minimaal 2 keer per week training en spelen competitie. Dit kan aangevuld worden met gasttrainingen, clinics en oefenwedstrijden. Keepers/keepsters krijgen bovendien  éénmaal per week een keeperstraining (naast hun teamtrainingen)

Ambitie

MHC HOCO heeft een grote jeugdafdeling. Dat betekent dat in potentie een bepaalde mate en omvang van hockeytalent aanwezig is bij de vereniging. Dit talent moet voldoende uitdaging en ontwikkelmogelijkheden bij MHC HOCO hebben, zodat we deze voor onze vereniging kunnen behouden. Deze talenten dragen namelijk op langere termijn ook bij aan een goede ontwikkeling van hockey als breedtesport bij MHC HOCO door o.a. het geven van trainingen en dienen als voorbeeld.

Om die reden hebben we ons een ambitie gesteld voor het te behalen hockeyniveau binnen onze vereniging. De ambitie van MHC HOCO is als volgt:
· 1e teams van de meisjes spelen minimaal sub-topklasse
· 1e teams jongens minimaal 1e klasse
Om goede aansluiting, continuïteit en doorstroom te waarborgen, is de doelstelling dat het 2e team maximaal 1 klasse lager speelt.

Dit selectie beleid is er op gericht om spelers/speelsters, die het in zich hebben om goed te kunnen hockeyen, de mogelijkheid te bieden om zich als individu en met het team te ontwikkelen.
Tevens willen we met MHC HOCO de uitstraling bieden dat we  voor alle goede hockeyers/hockeysters in de regio iets te bieden hebben.

Addendum:

· HOCO streeft ernaar de trainers en coaches van de 1e lijns teams gelijktijdig met de bekendmaking van de selecties gereed te hebben. Datzelfde geldt voor de trainingstijden. Vaak is de beschikbaarheid van deze trainer/coach direct verbonden met een bepaald trainingstijdstip
· De Technische Commissie is leidend bij het samenstellen van de selectieteams. Hierbij wordt nauw samengewerkt met de lijncoördinatoren van de Juniorencommissie, trainers en coaches. De eindverantwoordelijkheid voor alle teamindelingen ligt bij de Juniorencommissie.
· Trainers/coaches kunnen geen toezeggingen doen waarop kandidaten (of ouders/verzorgers) zich kunnen beroepen
· Vragen inzake het selectieproces kunnen gericht worden aan de technische commissie (tc@mhchoco.nl). Vragen inzake teamindelingen algemeen aan de (lijncoördinatoren van de) Juniorencommissie (junioren@mhchoco.nl) .
· [bookmark: _GoBack]Het proces van selectie en teamindelingen wordt in september/oktober door Technische Commissie en Juniorencommissie geëvalueerd




De Technische Commissie van MHC HOCO
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