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Breedteteams (JUNIOREN)

Breedte-teams (recreatief)

HOCO streeft naar teams met min of meer gelijkwaardige spelers/speelsters. De betere speler/speelsters spelen in een hoger team. Definitieve indeling vindt plaats in juni. Er bestaat altijd  mogelijkheid tot deelname aan selectietrainingen/wedstrijden (zie selectiebeleid).

Kandidaten zijn die jeugdleden die hockey leuk vinden, lekker willen spelen, maar over minder vaardigheden (dan benodigd voor 1e lijn-teams) beschikken. Het is ook mogelijk dat de speler/speelster wel over goede 1e lijn-capaciteiten beschikt, maar dat de speler/speelster geen volledig prestatiehockey wil spelen.

Bij de breedte-teams ligt minder accent op de (top)prestatie en meer de nadruk op plezier en ontspanning, waarbij de prestatie op het sportieve vlak bij de hogere teams wel degelijk een rol mag spelen. HOCO streeft naar een evenwichtige indeling voor alle categorieën. De speler/speelsters met de vergelijkbare motivatie, techniek en hockeyinteresse worden zo veel als mogelijk bij elkaar geplaatst. Wat mindere spelers/speelsters moeten kunnen steunen op de wat betere spelers/speelsters. Bij de breedteteams wordt ook zoveel mogelijk rekening gehouden met individuele wensen (in team bij vriendjes/vriendinnetjes).

Zeker bij de D- en de C-lijn is extra aandacht nuttig/nodig. Ook de omvang van een lichting kan extra oplettendheid vragen. Bij bijvoorbeeld 8 C-elftallen kan een 2e of 3e  nog potentiele selectiespeelsters/spelers bevatten. Voorkomen moet worden dat talenten met een wat latere ontwikkeling over het hoofd worden gezien.

De volgende stappen kunnen worden uitgevoerd:

Na de winterstop kunnen kandidaten gevraagd worden mee te trainen met een hoger team. Dit is met name opportuun bij de D- en C-lijnen bij de hogere teams. In beginsel 2 of 3 spelers/speelsters. Trainers en of coaches kunnen dit aangeven bij de Technische Commissie en/of lijncoördinator  van de juniorencommissie.

Spelers/speelsters worden in de loop van een seizoen regelmatig bekeken door (collega)coaches, trainers, de lijncoördinatoren van de Juniorencommissie en de Technische commissie. Zeker bij de 2e  en soms ook bij de 3e teams in een lijn kunnen ook de trainer, lijncoördinator en evt. andere HOCO-deskundigen een observerende/adviserende rol spelen.
Na de laatste competitiewedstrijden kunnen de trainingen doorlopen en zijn (oefen/selectie) wedstrijden mogelijk. Deze periode wordt gebruikt om nog nader inzicht te verwerven. Trainers en coaches worden in deze periode benaderd door de Juniorencommissie en de Technische Commissie om spelers nog eens extra tegen het licht te houden.

Addendum:

· HOCO streeft ernaar de trainers en coaches van de teams gelijktijdig met de bekendmaking van de teamindelingen gereed te hebben. Dit is een moeilijk proces vanwege diverse complicerende factoren. O.a. beschikbaarheid van kandidaat-trainers/coaches is van vele factoren afhankelijk (roosters op scholen, werktijden).
· De eindverantwoordelijkheid voor de teamindeling ligt bij de Juniorencommissie. Uiteraard wordt nauw samengewerkt met Technische commissie, trainers en coaches.
· [bookmark: _GoBack]Vragen inzake teamindelingen kunnen gericht worden aan de Juniorencommissie (junioren@mhchoco.nl) .
· Trainers/coaches kunnen geen toezeggingen doen waarop kandidaten (of ouders/verzorgers) zich kunnen beroepen.
· Het proces van selectie en teamindelingen wordt in september/oktober door Technische Commissie, Juniorencommissie, trainers en coaches geëvalueerd.




De Juniorencommissie van MHC HOCO
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